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 Шановні колеги, студенти, випускники і друзі академії! 

Дозвольте від імені ректорату і від себе особисто привітати вас 
зі знаменною датою –85-річним ювілеєм Державного вищого навча-
льного закладу «Придніпровська державна академія будівництва та 
архітектури»! Дорогі колеги і друзі, вітаю випускників колишнього 
ДІБІ – одного з кращих будівельних інститутів у колишньому Ра-
дянському Союзі, та працівників і випускників ПДАБА – однієї з 
провідних академій широкого будівельного профілю в Україні!  

Від початку становлення у 30-ті роки ХХ століття до сього-
дення на долю нашого інституту, а згодом академії, випали найскла-
дніші випробування, адже будівельна галузь завжди стоїть в авангар-

ді розвитку промисловості країни. Саме із цих позицій академія щоденно, щорічно всі 85 років не лише іс-
нує, а навчає, досліджує, аналізує, експериментує, словом, живе і розвивається. Незважаючи ні на які еко-
номічні чи інші труднощі й складнощі, вчені академії беруть активну участь у вирішенні численних науко-
вих проблем сучасної України. Досліджуємо і даємо рекомендації щодо стану фундаментів усіх АЕС 
країни; шукаємо оптимальні архітектурні та інженерні рішення з реконструкції п’ятиповерхових будин-
ків перших масових серій (1960); беремо участь у розробленні нових екологічно чистих, енергозберігальних 
екопоселень, мріємо про позитивні зміни в країні та світі, щоб розбудовувати міста і села для радості, 
добра і добробуту народу. 

У сьогоденній діяльності академії органічно поєднані два напрями − готуємо високоосвічених, висо-
копрофесійних, багатопрофільних інженерів-будівельників і активно ведемо науковий різноплановий пошук 
тісно співпрацюючи із зарубіжними університетами Європи, Північної і Південної Америки, Африки й 
Азії. 

Пройшовши довгий тернистий шлях становлення і розвитку, наша академія сьогодні перетворилася 
на  сучасний навчально-науковий комплекс, до складу якого входить 51 навчально-науковий підрозділ, зок-
рема: п’ять факультетів, Інститут екології і безпеки життєдіяльності в будівництві, Інститут заочної 
і дистанційної освіти, Інститут безперервної фахової освіти, Інститут експертизи, проектування та 
вишукування, Інститут інновацій в будівельній галузі, міжнародний відділ, 17 науково-дослідних лабора-
торій. Підготовку фахівців за 21 спеціальністю забезпечують 39 кафедр, із яких 26 – випускові. Навчаль-
ний процес забезпечують 600 викладачів, із них 67 докторів наук, професорів і 280 кандидатів наук, доце-
нтів. В академії функціонують дві докторські і дві кандидатські спеціалізовані ради з десяти наукових 
спеціальностей. Тільки за останні п'ять років викладачі, аспіранти, докторанти, співробітники академії 
і здобувачі захистили 18 докторських і 118 кандидатських дисертацій. 

Сьогодні вчені академії розвивають і продовжують славні традиції її засновників. Історію нашого ви-
шу творили видатні вчені і педагоги, які зробили вагомий внесок у розвиток вітчизняної науки, будівельної 
галузі, архітектури, науково-дослідницької і навчально-виховної роботи. Серед них – академік НАН 
України Г. М. Савін, член-кореспондент Національної академії наук Г. Д. Дібров, професори 
М.О. Буданов, О. A. Гармаш, С. П. Гомелля, Г. К. Міцкевич, A. B. Сільвестров, А. П. Прусаков, 
П. Т. Резніченко, М. Я. Розкін, О. Б. Петров. Традиції, створені старшими поколіннями вчених, 
викладачів, співробітників і студентів нашого навчального закладу, сьогодні успішно примножуються. 
Наша академія – це сучасний виш, у якому на різних формах навчання опановують будівельну професію близько 
шести тисяч юнаків і дівчат, у тому числі громадяни країн Африки, КНР, Близького Сходу і країн СНД. 

Щорічно майже 1 500 студентів академії беруть участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді, 
міжнародних, всеукраїнських і регіональних науково-практичних конференціях і семінарах. І ще не трапи-
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лось жодного випадку, щоб нам було соромно за підготовку наших студентів! Бренд ПДАБА знають усю-
ди. Так, у 2014 – 2015 навчальному році в співавторстві викладачів та студентів опубліковано 270 науко-
вих статей і тез доповідей, отримано 12 патентів України; 76 студентів брали участь у Всеукраїнських і 
міжнародних конкурсах студентських НДР, 11 із них стали переможцями. 

На конкурс студентських наукових праць у рамках стипендіальної програми "Завтра.UА" Фонду 
В. Пінчука було подано п‘ять наукових розробок від кафедри матеріалознавства та обробки матеріалів. 
Студенти механічного факультету А. Є. Щудро (наук. кер. – проф. В. І. Большаков) і М. О. Силантьєва 
(наук. кер. – проф. Д. В. Лаухін) удостоєні іменних стипендій у науковому напрямі "Матеріалознавство". 
Лише минулого року на міський конкурс «Інтелект – Творчість – Успіх» було подано 14 науково-
практичних розробок і отримано вісім дипломів І, ІІ, ІІІ-го ступеня в чотирьох номінаціях. У 2014/2015 
навчальному році аспіранти, докторанти і здобувачі академії захистили 21 кандидатську і три 
докторські дисертації. На початок 2015 року в академії працюють 217 молодих учених, з них 55 – канди-
дати наук, двоє – доктори наук.  

Досягнення студентів академії – це результат копіткої багаторічної роботи професорсько-
викладацького складу, постійного вдосконалення навчально-виховного процесу. У нашому виші працює чу-
довий, дружний, творчий і працездатний колектив. Переконливе підтвердження цьому – той факт, що у 
поточному році наукова діяльність в академії здійснювалася у рамках виконання бюджетної програми 
фундаментальних досліджень і прикладних розробок, кафедральних тематичних планів, а також включа-
ла виконання науково-практичних замовлень для підприємств і організацій області і регіону. Із метою 
розширення тематики співпраці з ученими  різних вишів, академічних інститутів, підприємств і 
організацій укладено та нині діють 30 договорів про науково-технічну співпрацю. Упродовж звітного року 
подано 58 заявок на винаходи і корисні моделі, отримано 48 патентів України, а також два свідоцтва про 
реєстрацію авторських прав. Результати наукових досягнень учених академії у звітному році знайшли 
своє відображення у 18 монографіях, двох підручниках, 11 навчальних посібниках, а також у 1109 стат-
тях, розміщених у періодичних виданнях і тематичних збірниках, із них 37 – у зарубіжних. У 
наукометричній базі Scopus на січень 2015 року академія представлена 166 публікаціями і посідає 37-ме 
місце в рейтингу вишів України. Вчені академії брали активну участь у роботі більше 60 конференцій і 
семінарів, із них 18 міжнародних. 

Я пишаюся і безмежно щасливий, що мені випало працювати з таким колективом! Дозвольте, дорогі 
друзі, привітати кожного з Вас з ювілеєм, побажати усім великого щастя, здоров'я, нових творчих успіхів, 
вдячних і розумних студентів! 

Щиро дякую випускникам і друзям академії, які завжди підтримують нас, допомагають, надихають 
на нові дослідження та звершення заради Батьківщини, держави та рідного міста. 

Шановні друзі, колеги! Ювілей – не лише час осмислення пройденого шляху, підведення підсумків, а  і 
можливість зробити крок у майбутнє. Не зупиняймося на досягнутому! Ми чітко бачимо наші перспек-
тиви, віримо у свої сили, упевнено дивимося в майбутнє, тому, що твердо знаємо: будівельник – це найпо-
трібніша, найблагородніша, найгуманніша професія на Землі. Не менш прекрасна і професія Наставника, 
Учителя. І ми щасливі, що вибрали саме цю професію. З ювілеєм вас, дорогі студенти, колеги, друзі! 
Щастя, миру, терпіння, любові! 

Ректор Державного вищого навчального закладу  
«Придніпровська державна академія будівництва та архітектури», 

 доктор технічних наук, професор  

Володимир Іванович Большаков 


